

Поправка

На стр. 4—5 в п. 1.3 пропущена нумерация абзацев а, б, в.
Формулу (7) на стр. 17 следует читать:

$$h_{\text{упл}} = \frac{p_{\text{пр}} - p_a - \gamma'_{11} h(1 - \alpha)}{\gamma_{11}},$$

где $p_{\text{пр}}$ — начальное просадочное давление, тс/м²;

На стр. 28 в п. 4.1, стр. 36 в п. 4.33, стр. 37 в п. 4.40 вместо ссылки на п. 1.5 должна быть ссылка на п. 1.6